

ZÁPISNICA č. 3/2011

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kotešovej, konaného dňa 24.06.2011

Prítomní: vid' priloženú prezenčnú listinu, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zápisnice

Program:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Voľba návrhovej komisie
4. Schválenie programu rokovania
5. Kontrola plnenia uznesení
6. Voľba hlavného kontrolóra
7. Záverečný účet obce Kotešová
8. Zmena rozpočtu – rozpočtové opatrenie 1/2011
9. VZN obce č. 2/2011 o podnikateľskej činnosti a určení času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území obce Kotešová
10. Zásady odmeňovania starostu obce Kotešová
11. Určenie platu starostovi obce Kotešová
12. Vykonané kontroly štátneho odborného dozoru
13. Žiadosti občanov
14. Rôzne
15. Diskusia
16. Návrh na uznesenie
17. Záver

1. Otvorenie zasadnutia

Rokovanie Obecného zastupiteľstva v Kotešovej otvoril PhDr. Peter Mozolík – starosta obce, ktorý privítal prítomných poslancov obecného zastupiteľstva a Ing. Vieru Blažekovú – bývalú hlavnú kontrolórku obce. Rokovanie obecného zastupiteľstva viedol starosta obce.

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starosta obce PhDr. Peter Mozolík určil za zapisovateľku Lýdiu Frolovú. Za overovateľov zápisnice určil poslancov Ing. Eleny Šutekovú a Jozefa Rybárika.

3. Voľba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie starosta obce navrhol poslancov Jaroslava Hozáka a Jána Tichého. Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo návrh na zloženie návrhovej komisie.

Hlasovanie:

za: 8 proti: 0 zdržali sa: 0

4. Schválenie programu rokovania

Starosta obce predniesol poslancom OZ návrh programu rokovania obecného zastupiteľstva a zároveň navrhol presunúť bod 6 – Voľba hlavného kontrolóra za bod 11, a to z dôvodu neskoršieho príchodu p. Jozefy Šipkovej, kandidátky na funkciu hlavného kontrolóra obce Kotešová. Vyzval poslancov OZ na predloženie ďalších návrhov na doplnenie alebo zmenu programu. Keďže poslanci OZ nemali doplňujúce ani pozmeňujúce návrhy, starosta obce dal hlasovať o programe zasadnutia podľa pozmeňujúceho návrhu. Uznesením č. 44/2011 OZ jednohlasne schválilo program zasadnutia OZ podľa pozmeňujúceho návrhu, zloženie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice.

Hlasovanie:

za: 8 proti: 0 zdržali sa: 0

5. Kontrola plnenia uznesení

Starosta obce informoval poslancov o plnení uznesení z posledného rokovania OZ. Všetky uznesenia boli splnené, okrem uznesenia č. 41, ktoré ukladalo stavebnej komisii prešetriť žiadosť p. Emílie Odvahovej a manžela o pridelenie pozemku, nakoľko pri výstavbe cestnej komunikácie im bola v minulosti odobratá časť pozemku pkn parc.č. 73/22 k.ú. Kotešová. Oddialenie plnenia uznesenia bolo spôsobené aj skutočnosťou, že nebolo dokončené a kompletne prevedené dedičské konanie po Rudolfovi Hunčíkovi, čo bol vlastník susediacich pozemkov a užívateľ predmetného pozemku a nástupníci dedičstva sú účastníci konania pri riešení tejto úlohy. Stavebná komisia zistí skutkový stav a predloží stanovisko na nasledujúcom zasadnutí Obecného zastupiteľstva. Informáciu o splnení uznesení zobralo obecné zastupiteľstvo na vedomie uznesením č. 45/2011.

Hlasovanie:

za: 8 proti: 0 zdržali sa 0

6. Záverečný účet obce Kotešová

Ing. Viera Blažeková – bývalá hlavná kontrolórka obce oboznámila poslancov so Záverečným účtom obce Kotešová za rok 2010. Vo svojom príspevku sa vyjadrila k jednotlivým bodom záverečného účtu. Ako výsledok hospodárenia konštatovala prebytok vo výške 46.428,- €. Taktiež oboznámila so zmenami, ktoré boli priebežne vykonávané v príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu rozpočtovými opatreniami 1 až 4/2010. Ing. Viera Blažeková odpovedala na otázky a nejasnosti poslancov.

Ing. Šuteková informovala prítomných, ako sa nakladá s prebytkom hospodárenia, ktorý po skončení roka neprepadá, ale je zdrojom tvorby rezervného fondu, prípadne ďalších

peňažných fondov a následne je cez finančné operácie zapojený do príjmovej časti rozpočtu v ďalšom roku, pričom pripomenula, že s časťou tohto prebytku spracovateľ Návrhu rozpočtu na rok 2011 už počítal a zahrnul, pričom, je potrebné sa vysporiadať s jeho úplným zapojením, uviedla, že rozpočtové opatrenie č. 4/2010, ktoré je uvedené v dokumente ako podpísané starostom obce dňa 31. 12. 2010, nie je v súlade s platnými právnymi predpismi SR ako aj VZN obce pri uplatňovaní rozpočtových pravidiel. Na základe uvedeného, ako aj odporúčania finančnej komisie navrhla, aby schvaľovací proces Záverečného účtu obce za rok 2010 bol prijatý s výrokom, že OZ schvaľuje ZÚ s výhradami. Poslanci OZ zobrali na vedomie toto stanovisko a súčasne poverili nového kontrolóra obce vykonať kontrolu významných položiek hospodárenia obce v roku 2010, ďalej vykonať kontrolu rozpočtového opatrenia starostu obce Kotešová č. 4/2010 zo dňa 31.12.2010 a vypracovať analýzu zisteného stavu s návrhom opatrení na odstránenie nedostatkov. K tomuto bodu rokovania poslanci OZ prijali uznesenie č. 46/2011

Hlasovanie:

za: 8 proti: 0 zdržali sa:

7. Zmena rozpočtu – rozpočtové opatrenie 1/2011

Poslankyňa Ing. Elena Šuteková informovala poslancov o návrhu na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 1/2011. Zdôvodnila potrebu prijatia takéhoto opatrenia a vymenovala jednotlivé položky, ktoré budú upravené ako napr. zapojenie prostriedkov od štátu do rozpočtu obce, presun medzi jednotlivými položkami, zahrnutie niektorých príjmov do rozpočtu, navrhnutie úpravy rozpočtu na mzdové výdavky na pokrytie navýšenia úväzku p. Frolovej, zahrnutie do rozpočtu navýšenia výdavkov spojených s rekonštrukciou ZŠ a MŠ, obstarania projektovej dokumentácie na rekonštrukciu kultúrneho domu a taktiež projektmi „Regenerácia centra obce“ podľa výšky výsledku verejného obstarávania a výstavbou multifunkčného ihriska, kde nastala zmena dodávateľa. Projekt bude realizovaný formou verejného obstarávania, vďaka čomu bude rozpočet ponížený na úroveň 16.000,- € pre rok 2011, čo je zmena oproti navrhovanej čiastke o významnú položku. K návrhu zmeny rozpočtu rokovala aj finančná komisia, ktorá podporila predložený návrh. Poslanci obecného zastupiteľstva posúdili nutnosť prijatia takéhoto opatrenia a po hlasovaní schválili Zmenu rozpočtu – rozpočtové opatrenie 1/2011 uznesením č. 47/2011

Hlasovanie:

za: 8 proti: 0 zdržali sa: 0

8. VZN obce č. 2/2011 o podnikateľskej činnosti a určení času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území obce Kotešová

Starosta obce oboznámil poslancov s VZN č. 2/2011 a potrebou vydania takéhoto VZN z dôvodu dodržania verejného poriadku v obci. Toto všeobecne záväzné nariadenie upravuje v súlade s platnou právnou úpravou pravidiel určovania času predaja v obchode

a času prevádzky služieb pre fyzické osoby – podnikateľov a právnické osoby, ktoré podnikajú na území obce. Vymedzuje prevádzkovateľom zariadení prevádzkovú dobu.

Prevádzkovateľ môže na území obce Kotešová prevádzkovať prevádzkareň v čase všeobecnej prevádzkovej doby, ktorá je určená v dňoch pondelok až nedeľa časom medzi 06:00 hod. a 22:00 hod bez obmedzenia, je však povinný písomnou formou oznámiť Obci Kotešová prevádzkovú dobu, prípadne zmenu prevádzkovej doby v zariadení, a to najneskôr 7 dní pred začatím činnosti. V dobe po 22:00 hod môže prevádzkovateľ poskytovať služby len na základe vydaného rozhodnutia Obce Kotešová. Prevádzková doba alebo doba predaja navrhnutá prevádzkovateľom nesmie byť v rozpore so záujmami obce a jej obyvateľov, narušovať nočný pokoj, verejný poriadok a poškodzovať životné prostredie. Prevádzkovateľ je povinný písomne požiadať o vydanie rozhodnutia o povolení nočnej prevádzkovej doby. Obec vydá súhlasné rozhodnutie k prevádzkovej dobe po 22:00 hod za predpokladu splnenia uvedených podmienok.

Obecné zastupiteľstvo schválilo VZN obce č. 2/2011 o podnikateľskej činnosti a určení času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území obce Kotešová bez pripomienok uznesením č. 48/2011

Hlasovanie:

za: 8 proti: 0 zdržali sa: 0

9. Zásady odmeňovania starostu obce Kotešová

Zásady odmeňovania starostu obce Kotešová je všeobecný dokument, ktorý vydáva Obecné zastupiteľstvo v Kotešovej. Tieto „Zásady odmeňovania“ sa vzťahujú na starostu obce Kotešová. Sú tvorené v súlade s § 25 ods.1 písm. c) zák. SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov a zák. č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí, primátorov miest v znení neskorších zmien a doplnkov a sú prispôbené podmienkam obce Kotešová. Tento dokument vymedzuje úväzok starostu obce a plat zodpovedajúci rozsahu vykonávanej funkcie. Starostovi, ktorý je na výkon funkcie dlhodobo uvoľnený zo zamestnania patrí plat, ktorý je súčinom priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve vyčíslený na základe údajov Štatistického úradu SR za predchádzajúci kalendárny rok a násobku podľa § 4 ods. 1 alebo násobku podľa § 4 ods. 7 zákona č. 253/1994 Z. z. v znení neskorších predpisov a úväzku na ktorý sa funkcia vykonáva, zaokrúhlený smerom nahor na celé euro odo dňa zloženia predpísaného sľubu. Plat starostu nemôže byť nižší ako je ustanovené v prvej vete v tomto odseku. Násobok závisí od počtu obyvateľov. Podľa počtu obyvateľov je obec Kotešová zaradená do tretej platovej skupiny, v ktorej je stanovený násobok **1,98**. Obecné zastupiteľstvo v Kotešovej môže tento plat rozhodnutím zvýšiť až o **70 %**. Poslanci nemali námietky voči prijatiu tohto dokumentu a Obecné zastupiteľstvo v Kotešovej schválilo Zásady odmeňovania starostu obce Kotešová v nadväznosti na novelizáciu zákona č. 154/2011 účinného od 1.6.2011, k zákonu č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest. Uznesenie č. 49/2011

Hlasovanie:

za: 8 proti: 0 zdržali sa: 0

10. Určenie platu starostovi obce Kotešová

V nadväznosti na prijaté Zásady odmeňovania starostu obce Kotešová a v súlade s novelizáciou zákona č. 154/2011 k zákonu č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest Obecné zastupiteľstvo v Kotešovej rokovalo o výške platu starostu obce. Poslankyňa Ing. Šuteková na základe platnej právnej úpravy, ktorá umožňuje navýšenie platu starostovi obce až o 70% predniesla návrh na úpravu platu PhDr. Petrovi Mozolíkovi, starostovi obce Kotešová na upravenie platu o 35%, ktorý odôvodnila snahou a nastavenou aktivitou starostu pri riešení zanedbaných záležitostí z minulosti ako aj vysokou snahou riešiť nové záležitosti v obci, ktoré za tak krátky čas sa už hmatateľne prejavili a v neposlednom rade zodpovedný prístup starostu pri výkone funkcie. Poslanec Hozák reagoval na tento návrh, vyzdvihol zodpovedný prístup starostu obce k vykonávaniu svojej funkcie, upozornil na dosiahnuté výsledky za krátke časové obdobie, ktoré sú v obci viditeľné a prihliadnúc na kladné vyjadrenia sa občanov o vykonaných zmenách a prácach v obci predniesol návrh na upravenie platu starostovi obce o 50%. Poslanec JUDr. Maslovský oslovil starostu obce, aby vyjadril svoj názor, respektíve predstavu. Starosta obce PhDr. Peter Mozolík uviedol, že 50% navýšenie platu je v súčasnosti veľa, ale uviedol, že bude akceptovať rozhodnutie obecného zastupiteľstva. Po krátkej diskusii sa poslanci zhodli, vzhľadom na to, že túto úpravu je možné vykonať každoročne a hocikedy, na úprave platu starostovi obce o 40%. Obecné zastupiteľstvo v Kotešovej schválilo uznesením č. 50/2011 plat starostovi obce Kotešová v zmysle Zásad odmeňovania starostu obce Kotešová v nadväznosti na novelizáciu zákona č. 154/2011 k zákonu č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest vo výške 2132,- € s účinnosťou od 1.6.2011

Hlasovanie:

za: 8 proti: 0 zdržali sa: 0

11. Voľba hlavného kontrolóra

Starosta obce informoval poslancov o uchádzačoch do funkcie hlavného kontrolóra obce Kotešová a o kritériách pre voľbu hlavného kontrolóra. Jedinou kandidátkou bola pani Jozefa Šipková z Petrovíc. Pred samotnou voľbou hlavného kontrolóra bolo Obecným zastupiteľstvom v Kotešovej prijaté uznesenie č. 51/2011, ktorým bola schválená verejná voľba hlavného kontrolóra obce.

Hlasovanie:

za: 8 proti: 0 zdržali sa: 0

Po schválení verejnej voľby hlavného kontrolóra obce starosta obce predstavil prítomným pani Jozefu Šipkovú a informoval o tom, že splnila kvalifikačné predpoklady a všetky ostatné podmienky na vykonávanie tejto funkcie. Pani Jozefa Šipková sa taktiež predstavila, povedala niekoľko slov o sebe, oboznámila poslancov so systémom práce pri výkone hlavného kontrolóra, vymenovala obce, v ktorých vykonáva túto funkciu a súčasne vyjadrila svoj záujem pracovať pre našu obec.

Poslankyňa Ing. Elena Šuteková oboznámila poslancov s pravidlami určovania platu hlavnému kontrolórovi obce. Poslanci obecného zastupiteľstva si vypočuli prednesené návrhy a pristúpili k voľbe hlavného kontrolóra. Uznesenie č. 52/2011 pojednáva o voľbe hlavného kontrolóra obce Kotešová s úväzkom v rozsahu 15% a platom vo výške 178,-€

Hlasovanie:

za: 9 proti: 0 zdržali sa: 0

12. Vykonané kontroly štátneho odborného dozoru

Starosta obce Kotešová PhDr. Peter Mozolík predniesol správu o vykonaných kontrolách štátneho odborného dozoru na Obecnom úrade v Kotešovej na úseku vedenia matrik, agendy osvedčovania listín a podpisov na listinách. Pri vykonaní tejto kontroly neboli zistené žiadne pochybenia ani nedostatky, práca na tomto úseku je vykonávaná v súlade so zákonom a nebolo potrebné prijať žiadne opatrenia. Počas sčítania obyvateľov, domov a bytov bola vykonaná kontrola Štatistickým úradom SR, ktorá konštatovala bezproblémové prebehnutie Sčítania obyvateľov, domov a bytov 2011 v našej obci. Poslanci obecného zastupiteľstva túto správu zobrali na vedomie Uznesením č. 53/2011

Hlasovanie:

za: 9 proti: 0 zdržali sa: 0

13. Žiadosti občanov

a) Včelári obce Kotešová

Včelári obce Kotešová, prostredníctvom p. S. Augustína podali žiadosť o príspevok pre chovateľov včiel v obci Kotešová. Svoju žiadosť odôvodnili tým, že chov včiel je všeobecne prospešný vo forme opeľovacej činnosti a ich práca je spojená s množstvom nákladov a mnohými nepriaznivými podmienkami. Poslanci sa v diskusii zhodli o opodstatnení tejto žiadosti, avšak usúdili, že nie je možnosť zákonným spôsobom prispieť tejto skupine občanov, keďže nie sú registrovaní v žiadnom združení alebo organizačnej jednotke. Poslanci OZ odporúčajú vytvoriť v obci základnú organizáciu, pôsobiacu pri registrovanom združení napr. v Bytči alebo občianske združenie a prostredníctvom nej sa uchádzať o príspevok. Obecné zastupiteľstvo rozhodlo uznesením č. 54/2011 nepodporiť túto žiadosť.

Hlasovanie:

za: 0 proti: 9 zdržali sa: 0

b) Bohumil Mičúch, bytom Kotešová č. 385 – žiadosť o finančný príspevok na opatrovateľský kurz

Pán Bohumil Mičúch žiada o príspevok na opatrovateľský kurz, ktorý je povinný absolvovať, aby mohol vykonávať opatrovateľskú starostlivosť na svojho syna B. Mičúcha ml. Vo svojej žiadosti uvádza, že nie je schopný financovať tento kurz na vlastné náklady. P. Mičúch je povinný absolvovať akreditovaný kurz v rozsahu 220 hodín. Poslanec Prof.Ing. J. Jandačka PhD. uviedol, že je otáznе, či obec má vytvorený fond na podporu vzdelávania a jednotlivci si musia vzdelanie hrať na vlastné náklady. Po širokej diskusii sa poslanci OZ zhodli na tom, že súhlasia so žiadosťou menovaného v prípade úspešného absolvovania kurzu. Po predložení certifikátu o ukončení kurzu mu bude refundovaná časť preukázateľných nákladov. Tento záver bol schválený uznesením č. 55/2011

Hlasovanie:

za: 9 proti: 0 zdržali sa: 0

c) Jozef Kužela, bytom Kotešová č.652

Pán Jozef Kužela, bytom Kotešová č. 652 žiada Obec Kotešová o povolenie výnimky na zahrnutie parciel č. 1263/4, 1263/6, 1263/16, 1263/20, 1263/21, 1263/38, 1263/41, 2037/12, 2103/4 v katastrálnom území Kotešová do budúcej individuálnej výstavby. Poslanci Obecného zastupiteľstva v Kotešovej preverili umiestnenie parciel v územnom pláne obce Kotešová a následne sa uzniesli, že vyššie menované parcely môžu byť po predložení štúdie Ing. Hatalovej zahrnuté do budúcej individuálnej výstavby v danej lokalite na základe vypracovaného geometrického plánu č. 6/2011 p. Tiborom Melišom. Jeho žiadosť schválili uznesením č. 56/2011

Hlasovanie:

za: 8 proti: 0 zdržali sa: 1

d) Ing. Rastislav Kováčik – COMP-SHOP, s.r.o. Bytča

Firma COMP-SHOP, s.r.o. žiada obec Kotešová o povolenie využívať stĺpy obecného rozhlasu pre realizáciu metropolitnej optickej siete. Realizácia je zameraná na zlepšenie infraštruktúry, ktorá môže ponúknuť kvalitné služby občanom ale aj obci samotnej. Táto infraštruktúra by bola rovnocenná so službami optických telekomunikačných sietí, ktoré sa budujú v metropolách Slovenska. Trasa by sprístupnila napojenie optického kábla na obecnom úrade a v škole. V budúcnosti by takto vybudovaná sieť mohla obci ponúknuť aj služby ako sú prepojenie lokálnej siete medzi jednotlivými inštitúciami obce, vedenie miestneho rozhlasu, kamerový systém, prípadne iné služby spojené s technológiou využívajúcou optické káble. Poslanci obecného zastupiteľstva po diskusii k tejto žiadosti dospeli k záveru, že je potrebné ďalej rokovať s firmou COMP-SHOP, s.r.o., špecifikovať podmienky využívania majetku obce súkromnou firmou a predložiť konkrétny projekt, ktorý by zosúladiť záujmy uvedenej firmy so záujmami obce a to najmä vzhľadom na pridelenú dotáciu z Ministerstva financií SR vo výške 7.000.-€ a firmy MK Hlas Sabinov,

ktorá navrhla obci spoluprácu ohľadom rekonštrukcie obecného rozhlasu . Uznesením č. 57/2011 OZ neschválilo uvedenú žiadosť od firmy COMP-SHOP, s. r. o. Bytča, v zastúpení Ing. Rastislav Kováčik a poverilo starostu obce rokovať s uvedenými firmami a zosúladiť využitie finančných prostriedkov z dotácie MF SR ako aj žiadosť Ing. Rastislava Kováčika, pričom odporúča na najbližšom zasadnutí OZ predložiť ucelený projekt rekonštrukcie obecného rozhlasu v prospech obce Kotešová pri zosúladení týchto dvoch záujmov

Hlasovanie:

za: 9 proti: 0 zdržali sa: 0

14. Rôzne

Projekty obce – Multifunkčné ihrisko Kotešová

Starosta obce oboznámil poslancov so zmenami týkajúcimi sa výstavby multifunkčného ihriska. Tento projekt bude realizovaný formou verejného obstarávania. Poslanci k tomuto bodu navrhli, aby bolo multifunkčné ihrisko po dokončení zabezpečené kamerovým systémom. Poslanec Ing. Hlavoň navrhol, aby bola do podmienok obstarania uvedená zmluvná požiadavka na 5 ročnú záruku na servis vybudovaného ihriska. Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesením č. 58/2011 vyhlásenie verejného obstarávania na vybudovanie multifunkčného ihriska pri Základnej škole v Kotešovej, na pozemku vedenom v Katastrálnom úrade Žilina, Správa katastra Bytča, pre kat. územie Kotešová na LV č. 1 ako parc. C – KN č. 646/1 – druh pozemku zastavaná plocha o výmere 8430 m² v podiele 1/1, o výmere 830 m² za podmienok financovania projektu zhotoviteľovi 30% z celkovej sumy do 90 dní po odovzdaní multifunkčného ihriska do užívania investorovi a 70% bude vyplatených v 35 mesačných splátkach počnúc mesiacom január 2012, s ukončením v mesiaci november 2014 bez navýšenia. Obecné zastupiteľstvo v Kotešovej uznesením č. 58/2011 schválilo postup na zabezpečenie verejného obstarávania na multifunkčné ihrisko za hore uvedených podmienok

Hlasovanie:

Za: 9 proti: 0 zdržali sa: 0

Majetok obce – Vyradenie auta značky Multikára z trvalej evidencie vozidiel

Starosta obce podal návrh na vyradenie z trvalej evidencie vozidlo Multikára, ev.č. BY987AM, nakoľko je toto vozidlo nefunkčné a bolo nahradené novým vozidlom. Obecné zastupiteľstvo v Kotešovej schválilo uznesením č. 59/2011 vyradenie z trvalej evidencie motorových vozidiel vozidlo obce Kotešová – Multikára, ev. č. BY987AM.

Hlasovanie:

za: 9 proti: 0 zdržali sa: 0

15. Diskusia

Poslanec JUDr. Maslovský prezentoval úpravu sadzby jednotlivých druhov dane z nehnuteľnosti tak ako sú upravené v obciach Nededza a Predmier. Úpravou týchto sadzieb daní si tieto obce zabezpečujú zvýšený príjem do ich rozpočtov, pričom využívajú oblasti, ktoré sú v týchto obciach ziskové, ako napr. v obci Nededza spoločnosť KIA a v obci Predmier ťažba štrkov. Podľa ich vzoru by bolo prípadne možné aj v obci Kotešová v budúcom zdaňovacom období upraviť sadzbu jednotlivých druhov daní z nehnuteľnosti v odvetviach alebo častiach obce, ktoré sú ziskové, ako napr. ťažba štrkov v dolnej Kotešovej a v Oblazove. Ďalej uviedol, že podľa zákona o miestnych daniach a poplatkoch je možné upravovať zvýšením alebo znížením aj v jednotlivej časti obce. Poslanci diskutovali na túto tému, pričom zvažovali rentabilitu takéhoto opatrenia vzhľadom na veľkosť plochy územia, na ktorom sa ťaží, ďalej to, že veľkú časť tohto územia tvorí vodná plocha, ktorá nepodlieha dani z nehnuteľnosti. Podstatným faktom je aj to, že ťažba na tomto území je už niekoľko mesiacov zastavená.

16. Návrh na uznesenie

Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie Jaroslav Hozák. Poslanci obecného zastupiteľstva hlasovaním schválili návrh na uznesenie, z ktorého vyplýva Uznesenie obecného zastupiteľstva v Kotešovej.

17. Záver

Nakoľko boli všetky body programu vyčerpané a poslanci obecného zastupiteľstva nemali viac otázok a pripomienok, starosta obce poďakoval poslancom a ostatným prítomným za účasť a rokovanie Obecného zastupiteľstva v Kotešovej vyhlásil za ukončené.

V Kotešovej, 24. 06. 2011

Overovatelia zápisnice:

Ing. Elena Šuteková

.....

Jozef Rybárik

.....

Zapisovateľka:

Lýdia Frolová

.....

